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оскільки нові розробки не зможуть існувати достатньо довго для розкриття повного їхнього 
потенціалу.  

Заходи, що впливають на зниження ризику і здійснюються аграрним підприємством, 
можна віднести: формування адекватної політики цін і доходів, прогнозування фінансових 
результатів, удосконалення операційних систем, наявність коштів на покриття непередбачених 
витрат. Оскільки АПК є одним з пріоритетних для України, державний, банківський і приватний 
сектори повинні сприяти розвитку сільського господарства та мінімізації ризиків для 
сільськогосподарських підприємств. 
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Аграрний сектор України формує продовольчу, енергетичну та екологічну безпеку, 

забезпечує розвиток технологічно та технічно пов’язаних галузей національної економіки та 
створює соціально-економічні умови сталого розвитку. 

Існують певні групи ризиків, що викликають невизначеність та нестабільність в 
управлінні аграрними підприємствами. До основних з них можна віднести кліматичні умови та 
природне навколишнє середовище. На даний момент результатом ризику є скрутне фінансове 
становище підприємств АПК, а також погіршення рівня життя у сільській місцевості. 

Одним із агроекологічних ризиків є зменшення потужностей на підприємствах харчової і 
переробної промисловості, зростання імпортних або міжрегіональних постачань 
сільськогосподарської сировини, заборона або скорочення міжнародного і міжрегіонального 
експорту продукції АПК, а також готових харчових продуктів. Сукупність цих умов згубним 
чином впливають на стан продовольчої безпеки. 

В майбутньому, продаж запасів з державного зернового фонду на ринку, дозволив би 
стабілізувати ринкові ціни, підтримати підприємства, які зайняті в вирощуванні ВРХ, створити 
умови для плавного відновлення стійкості сільського господарства. Взагалі необхідно 
підкреслити, що ризики агроекологічного характеру важко прогнозувати, тому у рамках 
національної системи прогнозування кризових ситуацій слід зробити зусилля зі створення 
оцінки багатопланової моделі ризиків даної групи. Значне відставання машинобудування 
сільськогосподарського, переробного і харчового, що в сумі з низькими показниками 
конкурентоспроможності продукції за якістю, ціною і мірою автоматизації, обмежують 
можливості щодо забезпечення безпеки, що свідомо скорочує внутрішній виробничий і 
експортний потенціал України. 

Інструментарієм урегулювання ризиків цієї групи має бути стимулювання розвитку 
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адресного пільгового кредитування підприємств АПК найбільшими банками з державною 
участю, пряма держпідтримка, придбання аграрними підприємствами устаткування, техніки 
допомогла в активізації виробництва. Підвищення уваги щодо заводів з виробництва 
устаткування для сільського господарства, харчової і переробній промисловості – найближча 
мета держави. 

Ще одна ланка – група соціальних ризиків, що розкриває проблеми забезпечення 
продовольчої безпеки. Соціальна група  характеризується показниками доступності для 
населення продуктами харчування в фізичному і економічному значенні. Доступність 
економічна – складається із сукупності параметрів, які включають зміну купівельної 
спроможності, динаміку доходів населення, динаміку цін на продукти харчування та ін. Фізична 
доступність передбачає безперервну можливість споживання харчової продукції в необхідних 
об'ємах та асортименті, з наявним попитом. 

Вирівнювання негативного впливу соціальних ризиків, може бути здійснена за рахунок: 
– створення заходів по підтримці на усіх етапах від виробництва до реалізації 

підприємств і організацій АПК. 
– запровадження системи стовідсоткового доступу споживачів всіх соціальних груп до 

продовольчого ринку і надання можливості придбання продуктів харчування за доступними 
цінами; 

– регулювання в цілях зниження кількості посередницьких структур і налагодження 
зв'язків між учасниками АПК і харчового ринку торгової діяльності [3]. 

Втілення заходів стимулювання ризиків, що були розглянуті, без зміни міжгалузевих і 
внутрішніх дисбалансів дозволить організувати якісну товаропровідну регіональну мережу, 
посприяє зниженню вартості сільськогосподарської сировини при підвищенні або збереженні 
економічної ефективності діяльності, а також вплине на доступність продуктів харчування за 
рахунок зниження ціни. 
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